

# 去年我市不断加大医改工作力度 补齐“短板” 惠及百姓

本报讯(记者 李莎莎)去年,我市不断深化公立医院综合改革,着力巩固分级诊疗制度,努力加强基层基础工作,全力提升全民医疗保障水平,更加注重援建帮扶实效,切实补齐改革“短板”,积极探索深化医改之路,不断为人民群众提供全范围、全周期健康服务,为全市决战全面建成小康社会提供坚实的健康保障。

据了解,我市进一步调整充实深化医改领导小组、市医院管理委员会等组织机构,市人大、市政协组织开展专题调研,积极研究解决当前深化综合医改突出矛盾问题。探索现代医院管理制度建设,2家公立医院完成章程规定,14家公立基层医疗机构均设立基层党组织,新设民营医院党支部1个。推进公立医院薪酬制度改革,落实定期考核制

度和财政补助政策,累计让利5500余万元。率先在全省实行高值医用耗材“两票制”改革,公立医疗机构药品和医用耗材“两票制”执行率达85%以上。筹资560余万元建成“国医堂”“中医馆”“藏医管”和“蒙医馆”项目,实施改善医疗服务行动计划,推行21项便民惠民措施,完善“先住院后结算”模式,持续改善群众就医条件。积极开展上级医院对口

帮扶基层医疗机构全覆盖工作,探索实行医共体内医师多点执业,明确医务人员可在医共体内对帮扶机构执业,不需变更执业地点和进行执业机构备案。推行公立医院临床路径管理,三、二级医疗机构分别达58.93%和91.11%。投资3040万元实施市第二人民医院医技楼、市儿童诊疗中心等项目,审批医养康复医院1家,2家公立医院均设立(下转四版)

## 我市组织收听收看全国安全生产电视电话会议

本报讯(记者 李莹)1月9日,国务院召开全国安全生产电视电话会议,传达李克强总理关于安全生产工作的重要批示,通报2018年全国安全生产工作情况,安排部署2019年安全生产重点工作。副市长向阳在格尔木分会场参加了会议。

会议强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意

识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚决把思想和行动统一到习近平总书记关于安全生产工作的重要指示精神上来,按照李克强总理的批示要求,下更大气力抓好安全生产工作。

会议指出,2018年安全生产形势持续稳定向好,事故总量、较大事故、重特大事故继续下降,但风险挑战依然较多。各地

区、各部门、各单位要牢固树立安全发展理念,推动各项改革任务落实,健全应急管理和安全生产体制机制,严格落实各方责任,加强重大风险隐患管控治理,创新安全监管执法,强化安全科技支撑,完善应急救援体系,坚决防范遏制重特大事故,维护人民群众生命财产安全,为庆祝新中国成立70周年创造良好的安全环境。

本报讯(记者 王建芳)近年来,温州等对口帮扶地区通过项目建设、智力援建等方式,助力我市建设与发展,在改革创新、城乡发展、民生保障等方面取得明显成效。

据悉,仅2018年,实施浙江援建项目12项,总投资29690万元,其中浙江援青资金11240万元。新增规划外郭勒木德镇富民安居工程、唐古拉山镇文化旅游建设项目、格尔木市特色生物+扶贫产业园建设项目、浙江援青林建设项目4项。格尔木浙江工业园建设加快,目前园区共有浙商企业13家,计划总投资38.55亿元,年产值将达10亿元、年上缴税收0.8亿元,将带动就业1500人以上。在浙江援建项目格尔木中小企业孵化基地一期建成基础上,又启动二期项目,继续加大对工业园标准厂房及配套基础设施的建设力度。以格尔木浙江商会作为产业援建的主力军,充分发挥其社会资源优势,加强与企招企、以商招商,提升产业援建增量。2018年“青洽会”期间,浙江金田阳光投资集团与我市签订用地1000亩、总投资50亿元的欧亚商贸综合体项目;占地51.7亩、总投资3亿元的浙商科创大厦已完成项目前期工作,即将开工建设,将成为民营企业投资兴业的综合性服务平台。此外,安排援青项目资金1710万元用于教育、卫生、文化和干部人才对口培养培训,改善就学、就医条件。根据浙江省援青指挥部统一部署,开展东西部扶贫协作“握手奔小康”村企结对帮扶活动,提供各类就业岗位338个,吸引进场求职者500余人,达成意向协议72人。

此外,通过举办各类培训及支教、支医、支农等活动,推进了各类人才培养和发展。近年来,温州共选派65批次415人来格尔木支教支医,组织温州46所中小学校、幼儿园与格尔木教育系统开展结对共建。其中温州大学、温州职业技术学院与格尔木盐湖学院、格尔木职校结成了共建对子。培训致富带头人239人。我市先后组织8批次243名党政干部赴温州等地学习培训和挂职锻炼。积极搭建文化走亲平台,昆仑地质公园与雁荡山地质公园结成了“姊妹公园”,两地旅游领域的合作、发展和交流日益深入。

## 对口援建助力新城发展

## 冬日“三下乡” 惠民暖人心

□ 记者 马晓梅

“每年春节前夕‘三下乡’的工作人员都会来。这几天,我们一直盼着呢!”1月9日,2019年元旦春节期间“三下乡”第二站来到了离格尔木130多公里的小灶火,萧瑟寒冷的天气并没有将村民“堵”在家里,而是早早等候在村广场上了。

一首歌唱格尔木的《我的天堂我的家》拉开了文艺演出的序幕。市艺术团的演员们用极富感染力的表演,奏响格尔木新时代乐章,为观众们相继献上了舞蹈、独唱、合唱等精彩纷呈的节目,群众中不时爆发出阵阵掌声,大家纷纷拿出相机、手机,拍下这一幕幕难忘的瞬间。

那边有演出,这边有服务。活动中,市委政法委、司法局组织开展“送法下乡”“送法进农家”活动,对《宪法》《法律援助条例》等法律知识进行了宣传,并提供了涉农法律法规的解答服务;市文联组织书画家现场书写并赠送了春联;市卫计局宣传卫生保健知识,并就农村常见病防治以及计划生育、科普知识等提供咨询服务,现场为群众免费进行义诊,引导村民养成科学文明健康的生活方式;科技局免费向群众发放了图文并茂的特色产业技术手册、通俗易懂的实用技术资料和技术书籍;团市委、教育局开展了小学儿童成长关怀行动和捐献爱心等活动……



图为“三下乡”第二站小灶火活动现场。

记者 马晓梅 摄

村民祝显灵拿着书法家协会的会员按她的要求写的“牛羊满圈”的横批,笑得合不拢嘴,“手写的对联更能真挚地表达对新年的祝福和祝愿!”在市科技咨询服务台,宣传人员将编制的配套的种植手册赠送给当地群众,为村民朋友答疑解惑。“这些手册很实用,平时有些问题得不到及时解答,现在拿回去可以好

好看看。”今年45岁的村民李存文特别高兴,“多了解种植技术,根据小灶火的地理条件,在枸杞地里套种些其他作物也是可以的。”

80岁的村民刘玉英在小灶火生活50多年,她高兴地坐在板凳上看完了整场演出。“这几年腿脚不方便了,去一趟市里不容易,希望你们经常来!”老人家期盼着。

### 中国人民政治协商会议 格尔木市第八届委员会常务委员会 关于撤销翁方平政协格尔木市第八届 委员会委员资格的决定

根据《中国人民政治协商会议章程》第三十九条规定,中国人民政治协商会议格尔木市第八届委员会常务委员会第10

次会议协商决定:因翁方平涉嫌违法,故撤销其政协格尔木市第八届委员会委员资格。

### 中国人民政治协商会议 格尔木市第八届委员会常务委员会 关于许卫东等同志不再担任政协格尔木市 第八届委员会常务委员会委员、委员的决定

根据本人辞呈,政协格尔木市第八届委员会常务委员会第10次会议决定:许卫东、唐远平同志不再担任政协格尔木市第

八届委员会常务委员会委员、委员,韦松涛、李勇、韩春英、金景尧、孙占斌同志不再担任政协格尔木市第八届委员会委员。